

ERRATA - ADDENDA

Inside cover page: Add reference below permission for reproduction of Figure 1:
REF: Jones EA, Manaster BJ, May DA, Disler DG. Neuropathic osteoarthropathy: diagnostic dilemmas and differential diagnosis. *RadioGraphics* 2000; **20**: S279-S293, Figures 17,18

Page 8; Study Design, Paper III, IV: 'Bone mineral...Tibia'; should be:
' Bone mineral and dimensions
DEXA
Xray
Humerus
Tibia '

Page 21; Paragraph 2: 'Serum IGF-I concentrations'; should be: 'Serum and tissue IGF-I concentrations'

Page 28; Line 1: 'Ash Density'; should be: 'Percent ash'

Page 30; Paragraph 2: 'In a previous study.. '. Add reference: 'In a previous study¹³⁵.. '

Page 32; Table 3: Add number of rats: 'Control n=21, Diabetes n=18'

Page 37; Table 4: Number of rats should be: 'Control n=16, Diabetes n=13'

Page 39; Paragraph 1, line 3: ref 129, should be: 131.

Page 50; Reference list: ref. 120 should be:
120. Hirano Y, Kishimoto H, Hagino H & Teshima R The change of bone mineral density in secondary osteoporosis and vertebral fracture incidence. *Journal of Bone and Mineral Metabolism* 1999; **17**:119-124

Page 51; Reference list: Add reference 135:
135. Yoshino T, Yamaguchi I Bone mineral density at the metaphysis is specifically reduced in STZ-treated diabetic rats. *Life Sciences* 1996; **59**:161-168

Page 54; Table 8: Add:

BONE HEIGHT, LENGTH (mm)			
Vertebrae	6.3 ± 0.3	5.8 ± 0.2	-7.9% (0.008)
Humerus	29.7 ± 0.8	27.4 ± 0.8	-7.7% (0.002)
Tibia	40.6 ± 0.7	39.7 ± 1.0	-2.3% (0.115)
Metatarsal	15.3 ± 0.2	15.8 ± 0.2	3.3% (0.002)

Page 60; Table 18: Tissue (µg/mg); should be 'Concentration (ng/g)'